

## ABSORBANT D'HYDROCARBURES TERRA PROTECT



## **Description du produit:**

TERRA PROTECT® absorbe l'huile ou des substances similaires dans l'eau et sur sols durs. TERRA PROTECT® est un produit hydrofuge et 100% en fibres naturelles. Il absorbe de manière fiable: huiles, pétrole, essence, diesel, lubrifiants, peintures à l'huile, acide sulfurique, solvants et hydrocarbures. Ce produit est classé parmi les plus avancés en ce qui concerne la polyvalence, le respect de l'environnement, la capacité d'absorption et l'efficacité.

TERRA PROTECT® réagit immédiatement au contact de l'huile, qui est essuyée en quelques secondes pour laisser une surface à 95% exempt d'huile (par une utilisation répétée, toutes traces restantes peuvent quasiment être éliminées).

TERRA PROTECT® est utilisé quotidiennement par l'industrie, les services publics, la police, les services d'incendie, les entreprises de construction et de dragage, la production et la livraison de pétrole ainsi que dans les dépôts, ateliers de production et d'entretien de tous genres.

TERRA PROTECT® s'utilise partout et dans n'importe quelle situation, est absolument non toxique, biodégradable et sans danger pour l'environnement. Composition homogène, hydrophobe, en fibre naturelle pure.

	Masse volumique			Votre prix (sans
Article no.	apparente	Une palette	Frais de livraison	TVA)
06.36000	sac 50   / 7 kg	51 sacs	après l'effort	41,00